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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pandidikan : SDN NGRAHO |

Kelas/Semester + 5

Topik . Sehat itu penting / menerapkan hidup bersih dalam kehidupan sehari
hari.

Alokasi waktu : 10 menit

A. Kompetensi Inti

KI1 . Menerima, menjalankan dan menghargai ajaran agama yang dianutnya

Ki2 : Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, santun, peduli, dan
percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan
tetangganya

KI3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati dan menanya

berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhiuk ciptaan Tuhan dan

kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah dan
tempat bermain.

KI4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, dan
logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak

sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan
berakhlak mulia

B. Kompetensi Dasar

3.5 Mencermati unkapan atau kalimat saran masukan dan penyelesaian masalah
sederhana dalam teks tulis

4.5 Memeragakan ungkapan atau kalimat saran masukan dan penyelesaian masalah

sederhana sebagai bentuk ungkapan diri menggunakan kosakata baku dan kalimat efektif
yang dibuat sendiri .

C.indikator

1.1.1 Menunjukkan rasa syukur pada Tuhan atas bahasa Indonesia sebagai bahasa
persatuan dalam aktivitas berdoa

3.5.1 Menjelaskan kalimat saran dengan Bahasa tulis

4.5.1Menuliskan bentuk pennyelesaian masalah sederhana dengan kosakata baku dan
kalimat efektif yang dibuat sendiri.
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1.1.1 Menunjukkan rasa syukur pada Tuhan atas bahasa Indonesia sebagai bahasa
persatuan dalam aktivitas berdoa

D. Tujuan Pembelajaran:

1. Setelah mengamati gambar dan diskusi kelompok siswa mampu menuliskan
bentuk penyelesaian masalah sederhana dengan kosakata baku dan kalimat efektif
yang dibuat sendiri.

E. Materi Ajar:
a. Kalimat saran , masukan dan penyelesaian

F. Alokasi Waktu
10 menit

G. Pendekatan dan metode

Saintifik
Diskusi
H. Kegiatan Pembelajaran ‘
KEGIATAN DEKSKRIPSI KEGIATAN  ALOKASI |
| WAKTU

|

' Pra Pendahuluan | « Mengkondisikan siswa dengan melihat kehadiran | :

“ siswa melalui kelompok kecil yang sudah ;
dibentuk.

¢ Berdoa Bersama dan mendoakan teman bila ada
yang tidak masuk . }

Kegiatan e Guru menyampaikan tujuan , alur pembelajaran | 2 menit

pendahuluan yang akan dilalui .

e Guru menggali konsep awal siswa dengan foto !
kegiatan disekolah .

e Siswa diminta membuat pertanyaan berkaitan
dengan foto kegiatan .

e Guru menjelaskan kata sulit yang ditemui siswa
serta memotivasi siswa yang tidak berani bertanya

e Peserta didik diminta untuk mengamati, tabel
menu ,Mendiskusikan serta presentasi .

e Perwakilan kelompok mengemukaan ide hasil
diskusi .

e Kelompok lain diberi kesempatan memberi
masukan atas ide temannya.

¢ Siswa dibagi LK -2 ( LK individu )
Siswa diminta menuliskan pengalaman yang
sudah dilakukan yang berkaitan dengan hidup
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"Kegiatan Inti « Guru membagi LK -1 & menit
|

l

|
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|
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| Penutup

bacalah referensl darl alam takambang Jadl guru
untuk melengkapl laporanmu tentang hidup sehat

Paeserta didik menyampaikan refleksi darl kegiatan
hart itu;

Contoh !

Apa yang kallan pelajarl darl kegiatan hari
ini?

Kegiatan apa yang paling kallan sukai?
Mengapa?

Kesulitan apa yang kallan temul?

Hal baik apa yang bisa kamu terapkan dalam
keglatan  sehari-hari?  Serta  Jelaskan
mengapa kamu perlu menerapkannya.
Peserta didik diminta  mempraktikkan
kegiatan mencuci tangan sesampai di rumah

I. PENILAIAN :

dengan bimbingan orang tua.

1. Daftar periksa untuk penilaian sikap

No | Nama siswa

Sikap yang dimati

Khusuk berdoa

1
|
|
|
f

BT MT MB

MK

BT = belum tampak siswa secara terus menerus memeperlihatatkan perilaku tanda - tanda awal

yang sesuai indicator.

MT = Mulai terlihat siswa secara terus menerus memeperlihatatkan perilaku yang sesuai indicator

belum konsisten.

MB = Mulai Berkembeng siswa secara terus menerus memeperlihatatkan perilaku yang sesuai

indicator mulai konsisten.

MK = Membudaya bila siswa secara terus menerus memeperlihatatkan perilaku yang sesuai

indicator secara konsisten.
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2. Rubrik Diskusi

Kriteria Bagus Sekali Cukup Berlatih Lagi \
Selalu Mendengarkan Masih periu |
Mendengarkan mendengarkan teman diingatkan untuk \
teman yang sedang yang berbicara mendengarkan \
berbicara. namun teman yang sedang
sesekali masih perlu berbicara.
diingatkan. 1)
(3)
(2)
; Merespons dan Merespons dengan Membutuhkan
- Komunikasi menerapkan tepat bantuan dalam
- nonverbal (kontak komunikasi terhadap memahami bentuk
' mata, bahasa nonverbal dengan komunikasi komunikasi
| tubuh, postur, tepat. nonverbal yang nonverbal
' ekspresi wajah, ditunjukkan teman yang ditunjukkan
j suara) teman.
(2) (1)
(3)
Isi pembicaraan Berbicara dan Jarang berbicara
Partisipasi menginspirasi menerangkan selama proses
(menyampaikan teman. secara diskusi
 ide, perasaan, Selalu mendukung rinci, Merespons berlangsung
| pikiran) dan sesuai (1)
memimpin lainnya dengan topik.
saat (2)
diskusi.
(3)
Keruntutan Menyampaikan Menyampaikan Masih perlu berlatih
berbicara pendapatnya secara | pendapatnya secara untuk berbicara
runtut dari awal runtut, tetapi belum secara runtut
hingga Konsisten
akhir. (2) (1)
l (3)

Penilaian: total nilai x 10

12

Contoh: 2+3+1+1x10=6,7

12
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J. Sumber dan Alat Bantu Pembelajaran:

Buku siswa kelas 2

Buku guru keias 2

Buku besar , Jendela kata

LK 1, LK 2 (terlampir)
Gambar-gambar / biner (terlampir)

Ngraho, 30 Desember 2021

Guru Praktik

ndari, S.Pd
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LAMPIRAN
LEMBAR KERJA SISWA ( LK KELOMPOK )

Nama Kelompok ‘...

KD : 4.5 Memeragakan ungkapan atau kalimat saran masukan dan penyelesaian masalah
sederhana sebagai bentuk ungkapan diri menggunakan kosakata baku dan kalimat efektif

yang dibuat sendiri .
4.5.1Menuliskan bentuk pennyelesaian masalah sederhana dengan kosakata baku
dan kalimat efektif yang dibuat sendiri.

Perhatikan tabel makanan diatas
HITUNGLAH KEBUTUAH MAKAN YANG KAMU PERLUKAN DALAM SEHARI, JIKA MASING — MASING

SISWA MEMBUTUHKAN 100 KALORI SETIAP HARI, MAKANAN APA SAJA YANG AKAN KAMU PILIH
DALAM SETIAP KELOMPOKMU . DISKUSIKAN DALAM KELOMPOK LALU PRESENTASIKAN .
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LEMBAR KERJA SISWA -2 (INDIVIDU )

yelesaian masalah

Hari tangRal i..oosmmmmesers
aran masukan dan pen
dan kalimat efektif

kan ungkapan atau kalimat s
unakan kosakata baku

KD : 4.5 Memeraga
bentuk ungkapan diri mengg

sederhana sebagai

yang dibuat sendiri .
gan kosakata baku

4.5 1Menuliskan bentuk pennyelesaian masalah sederhana den
dan kalimat efekltif yang dibuat sendiri.

NAH KALIAN

_fULISL;p—.SEBUAH LAPORAN SINGKAT TENTANG PENGALAMANMU YANG PER
LAKUKAN BERKAITAN HIDUP SEHAT

e me—

APA SAJA YANG HARUS KALIAN LAKUKAN ?
BAGAIMANA CARA MELAKUKANNYA ?

BAGAIMANA SOLUS! BILA TIDAK SEHAT ?
| TULISANMU HARUS MEMPERHATIKAN EJAAN YANG BENAR .
!
| SELAMAT MENGERJAKAN SEMOGA ALLAH MEMBERI KEMUDAHAN .

; Jadikan alam takambang jodi guru untuk melengkapi laporanmu.
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ALAT PERAGA GURU
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